

土星明天 冲日 公众可睹 指环王 风采

阅读提示

此次 冲日 恰逢农历六月初一,无月光影响,因此土星显得分外明亮,肉眼清晰可见。

有着 指环王 美誉的土星将在7月21日上演冲日 好戏,公众凭借肉眼或小型天文望远镜可一睹土星的靓丽风采。

土星是夜空中最美丽的星球之一,它是肉眼易见的大行星中离地球最远的。用肉眼看来,它呈现为一个明亮的淡黄色的天体,在望远镜中,其外形像一顶草帽。

天津市天文学会副理事长李梅丛介绍说,当日土星、地球和太阳大体在一条直线上,地球位于二

者中间时,称为土星 冲日 。冲日 前后,土星离地球最近,亮度也最高,是观测的最佳时机。而此次 冲日 恰逢农历六月初一,无月光影响,因此土星显得分外明亮,肉眼清晰可见。

今年 冲日 时,土星在人马座天区逆行。当天太阳落下后土星就会从东南方天空升起,子夜时分到达正南,日出时在西方落下,整夜可见。李梅丛说。

据新华社

海南首台国产计算机 天玥 成功下线

海南省首台国产计算机 天玥 日前在海口国产天玥计算机生产基地成功下线,海南在信息技术应用创新领域迈出新步伐,计算机生产制造实现零的突破。伴随首台 天玥 成功下线,年产近10万台的生产线也顺利落成。

海南省工信厅相关负责人表示,海南首台国产计算机的下线是海南信息产业发展史上的重要事件,这意味着海南计算机的生产制造实现了从0到1的突破,将为海南新型基础设施建设提供重要基础,也将为高新技术产业发展带来良好的示范效应。

据新华社

新时代下,如何打开绿水青山和金山银山之间的通道?

如何打开绿水青山和金山银山之间的通道?如何进一步推进生态文明建设?在18日举行的2020年深入学习贯彻习近平生态文明思想研讨会上,与会人员就生态文明建设进行研讨。

发展与保护之间的关系如何看待和处理?生态环境部党组书记孙金龙在研讨会上表示,绿水青山就是金山银山,从根本上改变了生态环境无价或低价的传统认识,引领治国理政理念和方式发生深刻转变,为破解发展与保护难题、实现人与自然和谐共生的现代化提供了新路径。

良好生态环境是最普惠的民生福祉。孙金龙说,要认识生态环境在民生改善中的重要地位,积极回应人民群众日益增长的优美生态环境需要。要把优美的生态环境作为党和政府必须提供的基本公共服务,不断提升优美生态环境给人民群众带来的获得感、幸福感和安全感。要尊重自然、顺应自然、保护自然,走一条生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路。

生态良好的文明发展道路。

全国政协经济委员会副主任刘世锦说,绿色发展正在成为我国经济社会发展的重要新动能。在 十四五 期间,应该总结经验、把握机遇,把 绿水青山就是金山银山 的理念真正落到实处,打开绿水青山和金山银山之间的通道,尽快确立起绿色发展的基本框架,全面推动发展方式的转型。

他特别提出,绿色发展在应对疫情冲击、经济复苏和高质量发展中至关重要。相关建议包括强化新型基础设施建设的绿色内涵,优先发展可再生能源、建筑能效提升、绿色城区、绿色技术等,避免采用化石能源驱动恢复经济;支持绿色就业,实施劳动密集型生态公共工程,在刺激消费中重点鼓励绿色消费。

本次研讨会由生态环境部宣教司、中宣部理论局、生态环境部环境与经济政策研究中心联合主办。

据新华社

因新冠疫情

西班牙一农场

近10万只水貂被扑杀

西班牙阿拉贡自治区政府日前下令扑杀一家农场饲养的92700只水貂。该农场此前有7名工人感染新冠病毒,随后当地有关部门对农场饲养的水貂进行了病毒检测,最后一轮检测的阳性率达到87%。

阿拉贡自治区农业、畜牧业与环境理事华金·奥洛纳说,由于此前该农场有7名工人新冠检测呈阳性,当地相关部门从5月22日开始对这家农场饲养的水貂进行预防性管控,禁止这些动物及其相关产品离开农场,并对它们展开了四轮新冠病毒检测。

在7月进行的最后一轮检测中,90个送检样本中有78个新冠病毒检测呈阳性,占样本总数的87%。奥洛纳说,这让当地农业部门足以确定病毒在貂群中出现了传播。

奥洛纳表示,眼下尚无法确定病毒是否有可能从动物向人类或从人类向动物传播,基于这一高度的不确定性,当地农业部门做出了扑杀这些水貂的决定,以避免病毒向人类传播。

据新华社

窗户交换 网站带你观赏各地窗外景致

当你从自家窗户向外望,看到了什么景致?你又希望看到什么样的风景?疫情之下,人们不便外出旅游,一家名为 窗户交换 的网站分享世界各地的窗外景致,带你透过窗户 云 游世界。

生活在新加坡的瓦伊什纳夫·巴拉苏布拉马尼亚姆和索纳莉·兰吉特夫妇疫情期间看厌了自家窗外景致,于是创建 窗户交换 网站。登录网站,点击位于主页中间位置那句 打开世界某处的一扇新窗,你就能看到世界上其他地方人们分享的窗外景致,从美国洛杉矶的日落到印度孟买的雨天,从卡塔尔多哈一只蹲在桌子上向窗外看的猫到马来西亚吉隆坡的城市天际线。作为交换,你需录制一段出现窗框的自家窗外景致高清视频,时长最多10分钟,发送至指定邮箱。巴拉苏布拉马尼亚姆和兰吉特剪辑处理后放到网站上分享,以便让世界其他地方的人看到你



眼中的风景。

网站眼下提供大约100个窗外风景视频,夫妇俩还有500个视频准备上传。兰吉特说:眼下旅行或许还是个有点遥远的梦。大家可以再次探索这个美丽星球前,窗户交换 会一直帮你不挪地儿 旅行。

据《都市快报》

消防视界

炎炎夏日,高温不断,人们生产生活用电量增加,随之而来的用电风险也增大。为此,消防救援部门提醒每个家庭在用电时要 减负,牢记家用电器注意事项,经常开展自查自纠,及时排除安全隐患,千万别让它们 上火。1、空调。空调开机前,应查看有无螺丝松动、网扇移位以及其他异物,防止意外;空调器必须接地或接零保护;空调器周围不得堆放易燃物品;在离开时,切记将空调拉闸断电。2、电动车。不要将电动车停在底层楼道和楼梯间,不要私拉电线充电,充电时间一般不应超过8小时。3、洗衣机。用完后要关闭开关,拔掉插头;不要用湿手接触带电设备,不要用湿布抹擦带电设备;洗衣机上盖不能堆放重物或者发热的物品,避免引发火灾。4、电视。夏天使用电视,最重要的是要注意散热,夏季尽量不要使用布罩,尤其是在电视机工作的时候,不要将电视机罩覆盖在机箱上,避免因电路老化发生火灾引发周围可燃物助燃。

美国一条狗

跋涉80公里回故居

克利奥 是一条4岁的混血犬,从位于美国堪萨斯州的主人家走失后,竟然出现在80多公里外主人家的故居门前。

据美国有线电视新闻网18日报道,6月的一天,生活在堪萨斯州奥拉西的主人一家发现 克利奥 不见了。几天后,他们接到密苏里州劳森一名男子打来的电话,说 克利奥 出现在自己家门前。

原来,克利奥 主人一家原来住在劳森,就住在那名男子现在所住的房子里,两年前搬家来到堪萨斯州。两家人都不清楚,克利奥 如何跋涉80公里回到故居,他们推测它至少得渡过一条河。

名叫科尔顿·迈克尔的那名男子说,克利奥 最初出现在门前时,不让任何人靠近。迈克尔逐步取得它的信任,得以查看狗体内芯片储存的主人联系方式,这才找到它的主人。

据新华社